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Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Standard. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Standard. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Standard.
· Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Aufzählungszeichen. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Aufzählungszeichen. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Aufzählungszeichen.
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1. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Listennummer. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Listennummer. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Listennummer.
2. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Listennummer. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Listennummer. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Listennummer.
3. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Listennummer.
Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Standard. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Standard. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Standard. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Standard. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Standard. 
„Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Zitate. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Zitat. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Zitat. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Zitat. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Zitat. Das ist ein Text mit der Absatzformatierung Zitat.“
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(Hier könnte eine Abbildung eingegeben werden. Probieren Sie dies, indem Sie den Befehl [Einfügen – Graphik – ClipArt]) eine Abbildung einfügen. Achten sie darauf, dass sie anschließend die Graphik anklicken und unter „Graphik formatieren“ - „Layout“ die Option „Graphik in Zeile“ wählen!)
[bookmark: _Toc6926233][bookmark: _Toc445543978]Abbildung 1: Dies ist eine Beschriftung für eine Abbildung. 
Sie erhalten diese indem Sie den Befehl [Einfügen – Beschriftung – Abbildung] eingeben. Die Art der Beschriftung und die Nummer der Abbildung werden automatisch erzeugt und später für das Abbildungsverzeichnis benutzt. 
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[bookmark: _Toc6926242][bookmark: _Toc445543989]Tabelle 1: Dies ist eine Beschriftung für eine Tabelle. 
Sie erhalten diese indem Sie den Befehl [Einfügen – Beschriftung – Tabelle] eingeben. Die Beschriftung und die Nummer der Tabelle werden automatisch erzeugt und später für das. Tabellenverzeichnis benutzt. 
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Die Literaturangaben werden mit der Formatvorlage Literaturliste einzeilig geschrieben. Die Absätze werden mit einem hängenden Einzug geschrieben, so dass sich die einzelnen Quellenangaben gut voneinander absetzen.
Die Literaturangaben werden mit der Formatvorlage Literaturliste einzeilig geschrieben. Die Absätze werden mit einem hängenden Einzug geschrieben, so dass sich die einzelnen Quellenangaben gut voneinander absetzen.
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